



**ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ
И НАРОДОВЛАСТИЕ!**

ПУТЬ ОКТЯБРЯ

ГАЗЕТА
ВЫХОДИТ
С ЯНВАРЯ
1918 ГОДА



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СТАРООСКОЛЬСКОГО РАЙОНА
Наш адрес в интернете: putokt.ru

№ 127 (14446)

Четверг, 22 октября 2015 года

Выходит по вторникам,
четвергам и субботам

Цена –
7 рублей

(12+)

**Приходит «Путевка»
в четверг
и во вторник,
А также в субботу
приходит газета.
Три раза
в неделю -
известий
всех сборник,
И очень мы любим
«Путевку» за это!**

В городском округе

ПОЕЗД «ЗДОРОВЬЕ» в Озерках

15 ОКТЯБРЯ в Озерской сельской территории побывал традиционный поезд «Здоровье». Численность жителей территории, включающей села Озерки, Черниково и Выползово, составляет 1572 человека. На встречу, прошедшую в местном Доме культуры, пришло много жителей, в основном пожилого возраста. Бригада врачей-специалистов, работники Центра медпрофилактики провели общую беседу и индивидуальные консультации. Представители администрации округа, управления Пенсионного фонда, социальных служб ответили на интересующие сельчан вопросы. Творческие коллективы округа подготовили для присутствующих концертную программу.

Показали высокий РЕЗУЛЬТАТ

В РАМКАХ XIV слета студенческих отрядов Белгородской области 15 октября в Белгороде состоялись конкурсы профессионального мастерства. Старый Оскол представляли студенты педагогического и медицинского колледжей. Наши студенты показали себя яркими, сплоченными и креативными на всех этапах соревнования. По итогам конкурса профмастерства студенческих педагогических отрядов области команда Старооскольского педколледжа «Дети 90-х» заняла первое место. В конкурсе профмастерства бойцов студенческих отрядов проводников Белгородской области команда Старооскольского медицинского колледжа заняла третье место.

Первая отправка ПРИЗЫВНИКОВ

18 ОКТЯБРЯ состоялась первая отправка призывников осени 2015 года. 18 старооскольцев убыли для прохождения службы в ракетных войсках стратегического назначения, внутренних войсках МВД и воздушно-космических сил, сухопутных войсках. С начала работы медицинской призывной комиссии ее прошли 350 человек. Более 150 ребят признаны годными к службе. Освобожден от ее прохождения 61 староосколец. 36 человек находятся на дополнительном медобследовании. На альтернативную службу принято решение направить 1 юношу. Вынесено около 100 отсрочек. Всего в октябре к местам службы будет отправлено 87 новобранцев.

В числе ПОБЕДИТЕЛЕЙ

В МОСКВЕ состоялось торжественное награждение победителей Всероссийского конкурса «Лучший врач года». Мероприятие проходило в рамках открытия X Национального конгресса терапевтов, посвященного всероссийскому году борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями. В числе победителей назвали и белгородских врачей. Второе место в номинации «Лучший анестезиолог-реаниматолог» занял заведующий отделением врач-анестезиолог-реаниматолог Белгородской областной клинической больницы Святителя Иоасафа Сергей Хомяков. В номинации «Лучший руководитель медицинской организации» второе место заняла главный врач городской детской поликлиники №3 г. Старый Оскол Валентина Лабышкина.

Поздравления от депутата

17 ОКТЯБРЯ в доме Зои Дмитриевны Базаровой, жительницы села Архангельское, собрались родные, друзья, знакомые, односельчане. В адрес хозяйки звучали пожелания здоровья и долголетия. К добрым поздравлениям с 85-летием присоединилась делегация социальной службы Оскольского электрометаллургического комбината и вручила Зое Дмитриевне цветы и подарок от первого заместителя генерального директора – директора по производству УК «Металлоинвест», депутата Белгородской областной Думы Андрея Угарова.



– Уважаемая Зоя Дмитриевна, разрешите нам от имени Андрея Алексеевича Угарова поздравить Вас с 85-летием, - обратилась к юбиляру специалист социального отдела ОЭМК Оксана Дурнева. - Пусть этот день принесёт Вам радость, согреет сердце заботой и вниманием родных и близких!
Зоя Дмитриевна Базарова попросила Ан-

дрея Угарова помочь исправить юридическую ошибку и рассмотреть вопрос об изменении её статуса: с инвалида на ветерана труда. Депутат взял этот вопрос на особый контроль и пообещал разобраться с данной проблемой в рамках своих полномочий.
– Я, можно сказать, дважды ветеран: ветеран труда и войны. А инвалидность «побила все рекорды» над всеми заслуга-

ми, - рассказала Зоя Дмитриевна. – Передайте от меня большое спасибо Андрею Алексеевичу Угарову за доброту и внимание к нам, пожилым людям. Нам очень не хватает участия и заботы со стороны руководящих органов. Я очень довольна и расстроена до слёз!

Максим БАРКАЛОВ.
Фото Валерия Воронова.

В областной Думе

Слава нашим матерям

ДЕПУТАТЫ согласовали список многодетных матерей области для награждения почётным знаком «Материнская слава». В этом году знак отличия получат 86 многодетных матерей.

Почётным знаком Белгородской области «Материнская слава» I степени наградят 7 женщин: заведующую Стрелецким фельдшерско-акушерским пунктом Красногвардейской районной больницы Любовь Братищеву; санитарку Шаталовской участковой больницы из Старооскольского городского округа Татьяну Краснову; подсобного рабочего магазина села Холодное Прохоровского районного потребительского общества Наталью Отрешко; старооскольских домохозяйек Екатерину Арбузову и Ольгу Соколову; инженера ОАО «Оскольский электрометаллургический комбинат» Екатерину Тернопол; директора ООО «Фандам» Наталью Шишкину. Каждая женщина воспитывает пять несовершеннолетних детей.

Почётным знаком Белгородской области «Материнская слава» II степени отметят 10 жительниц области. Знака Белгородской области «Материнская слава» III степени удостоятся 69

белгородок. Многодетные мамы работают в сфере образования, здравоохранения, производства, общественного питания. Среди них есть также индивидуальные предприниматели и домашние хозяйки.

Отметим, что почётный знак Белгородской области «Материнская слава» был учреждён губернатором области в 2002 году, им награждаются многодетные матери, родившие (усыновившие) и достойно воспитывающие несовершеннолетних детей, ответственно относящиеся к семье, выполнению родительского долга и ведущие добропорядочный образ жизни, проживающие на территории Белгородской области не менее 20 лет.

Всего за 12 лет почётного знака Белгородской области «Материнская слава» удостоились около 2,5 тысячи белгородок. На выплату денежного вознаграждения в целом израсходовано около 181 миллиона рублей.

2015 – Год литературы

Захар Прилепин в Белгородской митрополии

16 ОКТЯБРЯ в Белгороде в митрополичьей литературной гостиной собрались губернатор Белгородской области Евгений Савченко, митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн, писатель, журналист и музыкант Захар Прилепин, а также белгородские поэты, писатели, журналисты, священнослужители и чиновники.

На встрече обсудили роль церкви в XXI веке и провели презентацию книги, посвящённой 20-летию возрождения Белгородской и Старооскольской епархии.

В митрополии звучали стихи и песни, а после выступлений слово дали Захару Прилепину. Писатель отметил, что из литературы исчез образ простого мужика. «Но неужели нынешние люди лучше и моральнее тех мужиков?» — заявил Прилепин. По мнению Прилепина, который позиционирует себя как национал-большевик, церковь играет особую роль в сохранении традиционной культуры, которую нужно сохранить и передать новому поколению.

Митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн, в свою очередь, заявил, что диалог руководителей государства и церкви полезен для реализации актуальных на сегодняшний день задач. Это и нравственное воспитание молодёжи, и воспитание гуманизма, веротерпимости и патриотизма. Также митрополит отметил, что сегодня люди зачастую приходят в церковь, а Библию не читают, такая же ситуация и у мусульман с Кораном. Но ответы можно найти не в церкви, а в священных книгах.

Глава региона Евгений Савченко отметил, что главной причиной проблем является духовно-нравственное обнищание общества, а церковь в этом случае должна быть «лестницей духа». Церковь, по словам губернатора, поможет сохранить мессинскую роль России в мире.

На следующую встречу в митрополичью гостиную митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн предложил пригласить Никиту Высоцкого и посвятить мероприятие театру.